Het is belangrijk voor de student om te weten dat er een Onderwijs & Examen Regelement (OER) beschikbaar is. In het OER staan alle voorschriften en regels die gevolgd moeten worden door de universiteit en haar studenten. 

Management en organisatie binnen Medische Natuurwetenschappen (MNW) en Biomedical Technology and Physics (BMTP)

Aniel Bhulai – Studieadviseur
Contact: a.bhulai@vu.nl
De studieadviseur is voor studenten te bereiken wanneer een student extra begeleiding nodig heeft binnen het programma van MNW en/of BMTP. Verder is de studieadviseur bereikbaar voor vragen omtrent het bindend studieadvies (BSA) en zaken als studeren in het buitenland.

Juan Rojo – Bachelor coördinator en bachelorproject coördinator
Contact: j.rojo@vu.nl
De bachelor coördinator houdt zich bezig met het onderwijs binnen het bachelor programma. Daarnaast is hij als bachelorproject coördinator ook verantwoordelijk voor de organisatie van bachelor stages. Voor vragen omtrent vakken binnen het MNW-programma en regelingen over bachelor stages en afstuderen is de bachelor coördinator te bereiken. 

Freek Ariese – Minor coördinator
Contact: f.ariese@vu.nl
De minor coördinator houdt zich bezig met de organisatie van de minor en haar inhoud. Voor specifieke vragen over de MNW-minor is de minor coördinator bereikbaar. 

Ton van Leeuwen- Master coördinator
Contact: t.g.vanleeuwen@amsterdamumc.nl
De master coördinator houdt zich bezig het onderwijs binnen BMPT. Hij is bereikbaar voor vragen omtrent de Personal Education Programme (PEP). Verder kan de student naar de master coördinator voor meer informatie over het literatuurverslag, en de minor- en major-onderzoeksprojecten in de master. 

Aniel Bhulai – Honours coördinator en opleidingscoördinator 
Contact: a.bhulai@vu.nl
De honours coördinator is betrokken bij de regeling van het honoursprogramma binnen MNW en de goedkeuring van de vakken voor studenten die het honoursprogramma volgen. Daarnaast is de honours coördinator te bereiken voor alle vragen omtrent het honoursprogramma.
De opleidingscoördinator houdt zich binnen de opleiding bezig met o.a. de OER, het curriculum, roosters en het adviseren van de examencommissie over vakkenpakketen.

Marloes Groot – Opleidingsdirecteur
Contact: m.l.groot@vu.nl
De opleidingsdirecteur is verantwoordelijk voor de uitvoering van het onderwijsbeleid binnen de opleiding, de ontwikkeling en uitvoering van het OER, kwaliteitszorg en accreditatie van de opleidingen. Zij is bereikbaar voor studie gerelateerde zaken die niet onder een van de coördinatoren vallen.

Yael Rip - Voorlichter 
Contact: voorlichter@mens-vu.nl
De voorlichter houdt zich bezig met alle voorlichtingen in en rondom de studie. De voorlichter is te bereiken voor vragen over de canvas-pagina’s, voorlichtingen en verdere onduidelijkheden. Daarnaast is de voorlichter een ondersteunende factor voor het managementteam en is er om het perspectief van de student in te brengen. De student kan naar de voorlichter voor inbreng over zaken die onduidelijk zijn/ anders moeten binnen de studies MNW en BMTP. De voorlichter zal deze feedback meenemen en verwerken. 

Opleidingscommissie (OLC)
Contact: OLC@mens-vu.nl
Bij de OLC kan de student terecht wanneer er klachten zijn over docenten, tentamen, colleges of andere vak gerelateerde zaken. Daarnaast wordt positieve feedback ook graag in ontvangst genomen over bovengenoemde zaken. De OLC zal zich ontfermen over de ontvangen feedback en gaan hiermee aan de slag. Verder kan je met vragen over jouw rechten als student bij de OLC terecht.

Studievereniging Mens
Contact: bestuur@mens-vu.nl
Het commissariaat Onderwijs handelt alle onderwijs gerelateerde zaken binnen studievereniging Mens af en richt zich daarbij vooral op het globaal informeren over minoren, masters en stages voor haar leden en zorgt voor vakondersteunend materiaal voor tentamens. Daarnaast beschikt de vereniging over informatie van ervaringen en kan je via de vereniging in contact gebracht worden met oud-leden.







